



www.incemc.ro

**INSTITUTUL NAȚIONAL DE CERCETARE –
DEZVOLTARE PENTRU ELECTROCHIMIE ȘI MATERIE
CONDENSATĂ – INCEMC TIMIȘOARA**

Str. Aurel Păunescu Podeanu nr. 144, Timișoara, Timiș, România
Cod: 300569; Tel./Fax: +40 256-222.119 /+40 256-201.382;
CIF RO9364218; R.C. J35/350/1997; E-mail: incemc@incemc.ro

Nr. înreg. 1010 / 22.07.2024

ANUNȚ

Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare pentru Electrochimie și Materie Condensată-INCEMC Timișoara organizează concurs/examen în vederea promovării în carieră pe grad profesional, în cadrul Departamentului Fizica Materiei Condensate, Laboratorul Tehnologie Hidrotermală, după cum urmează:

Post: Cercetător științific gr. I - CS I;

Număr de posturi scoase la concurs: 1;

Tip contract de muncă: Contract individual de muncă cu normă întreagă;

Durata contractului: Nedeterminată;

Postul este în domeniu Domeniu: Ingineria Materialelor;

Specializarea: Ingineria Materialelor.

Experiență în sinteza materialelor compozite pe baza de oxizi metalici și carbon prin metodele hidrotermale și sol-gel, electrozi funcționalizați cu oxizi metalici pentru aplicații în procese de îndepărtare a poluanților din ape.

Atribuțiile postului: activități de cercetare și diseminare a rezultatelor conform fișei postului.

Locul de desfășurare a concursului: la sediul INCEMC Timișoara din strada Dr. Aurel Păunescu Podeanu, nr. 144, Timișoara, Jud. Timiș.

Dosarul de înscriere la concurs/examen trebuie să conțină documentele publicate pe site-ul [Ministerului Cercetării, Inovării și Digitalizării :: www.mcid.gov.ro](http://www.mcid.gov.ro) – sistem de cercetare – promovare CS I, CS II. - Lista documentelor din dosarul de concurs CS I.

Dosarele de concurs se depun în termen de 30 de zile calendaristice de la data publicării anunțului, la sediul INCEMC Timișoara, Str. Dr. Aurel Paunescu Podeanu nr 144.

Durata și finalizarea concursului, respectiv examenului este de 15 zile de la data încheierii înscrierii la concurs/examen, la nivelul comisiei de concurs/examen, și de 45 de zile de la depunerea raportului comisiei de concurs/examen și a dosarului ce conține documentele aferente concursului/examenului, către MCID.

Concursul se va desfășura în conformitate cu prevederile Legii nr. 183/2024 privind Statutul personalului de cercetare, dezvoltare și inovare și a Regulamentului de concurs.

Informații suplimentare se obțin de la Compartimentul Resurse Umane, telefon 0751077500 sau e-mail: incemc@incemc.ro.

Director General
Dr. ing. Ionel BALCU



R/D/M.Ad.